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第四屆桃園市長盃  世界珠心算暨數學國際公開邀請賽 

國中九年級                 

1. (   )數線上有兩圓 O1、O2，其中 O1 的圓心位置為－2，半徑

為 5，若 O2 的半徑為 4，且圓 O1、O2 只有一個交點，則

下列何者不可能為 O2 的位置？ (Ａ)－11 (Ｂ) 7 (Ｃ)

－1 (Ｄ) 3。 

2. (   )如圖，矩形 PQRS 中，QR＝3，SR ＝6，XY ⊥PS ，QX

⊥ PR ，則 PY ＝？(Ａ) 1 (Ｂ)
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3. (   )如圖，A、B 兩點間有湖泊，為了求 AB，小治先找一點 

C，量得 AC ＝100 公尺，在 AC  上取 AE ＝20 公尺，過 

E 點作 ED // BC ，使 A、D、B 三點共線，量得 AD ＝38 

公尺，則 AB ＝？ 

 

(Ａ) 170 公尺(Ｂ) 180 公尺(Ｃ) 190 公尺 (Ｄ) 200 公尺 

4. (   )兩個等高的三角形面積比是 1：4，則底之比為多少？ 

(Ａ) 1：2 (Ｂ) 1：4 (Ｃ) 2：1 (Ｄ) 4：1。 

5. (   )如圖，AB  切圓 O 於 B 點，AD  通過圓心且交圓 O 於 

C、D 兩點，若 AB＝12，CD＝10，則 AC＝？       

(Ａ) 10 (Ｂ) 9 (Ｃ) 8 (Ｄ) 7 

 

 

6. (   )有兩個相似四邊形，其中一四邊形的邊長分別為 6、8、

7、4，其對應邊的長依次為 x、5、y、z，則 x＝？        

(Ａ) 5 (Ｂ)
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7. (   )如圖，六邊形 ABCDEF 是由六個邊長為 2 單位的正三角

形所構成，則 AQ ＝？(Ａ)
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8. (   )如圖，△ABC 中，DE // BC，又 DF // BE，若 AF ＝4，

AC ＝16， DE ＝7，則 EF ＝？ 

        (Ａ) 4 (Ｂ) 4.5 (Ｃ) 5 (Ｄ) 6。 

 

9.(   )如圖所示， AB  與 CD  交於 E，欲使△ADE 與△CBE 相

似，則需加上下列哪一個選項？ 

(Ａ) AD ＝ BC  (Ｂ)∠D＋∠C＝180°                     

(Ｃ)∠A＝∠C (Ｄ) AE ＋ BE ＝DE ＋CE。 

 

10. (   )如圖，D 為 AB  中點。若 DE ⊥BC，AB ＝4，AC ＝3，

∠A＝90°，則 DE ＝？(Ａ)
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 11.(   )如圖，OB＝6，OD＝12，請問 CD 的長度是 AB 長度的

多少倍？(Ａ) 2 (Ｂ) 3 (Ｃ) 4 (Ｄ) 5。 

 

 

12.(   )圓上一弦長 8，圓的半徑為 10，則此弦的弦心距長為多

少？ (Ａ) 3 (Ｂ) 6 (Ｃ) 212  (Ｄ) 54 。 

13.(   )兩圓相交於兩點，且連心線段長為 20，則此兩圓之半徑

（R , r）可能是下列何者？                          

(Ａ)（10 , 10） (Ｂ)（8 , 13） (Ｃ)（12 , 8） (Ｄ)（7 , 12） 

14.(   )矩形 ABCD 的四個頂點皆在圓 O 上，已知圓 O 的半徑為 

5，而矩形 ABCD 的其中一邊長為 6，則矩形 ABCD 的面

積為多少平方單位？(Ａ) 24 (Ｂ) 30 (Ｃ) 48 (Ｄ) 60。 

15.(   )如圖，有兩個同心圓，A、B、C 在大圓上，OA、OB  分

別交小圓於 D、E，若 DE＝60°，則∠ACB 的度數為何？ 

 
(Ａ) 20° (Ｂ) 30° (Ｃ) 35° (Ｄ) 40°。 

16.(   )已知△ABC～△DEF，AB：AC：BC＝3：4：5，若△

DEF 的面積為 216，則△DEF 最長邊的長度是多少？ 

(Ａ) 30 (Ｂ) 24 (Ｃ) 18 (Ｄ) 12 

17.(   )如圖，圓上 A、B、C、D 是順時針方向的四點，AD＜CD

＜BC＜AB，則下列何者正確？ 

(Ａ) AC ＜BD  (Ｂ) AC ＝BD   

(Ｃ) AC ＞BD   

(Ｄ) AC  和 BD  的大小沒有一定關係。 

 

18.(   )P 為圓 O 內的一定點，圓 O 的面積為 74π平方公分，  

OP＝5 公分，則過 P 點的最長弦長為多少公分？  

(Ａ) 74 (Ｂ) 137 (Ｃ) 74  (Ｄ) 2 74 。 

19.(   ) 如附圖，圓內接△ABC 中， AB ＝ AC ，弦 AQ 與 BC 相

交於 P 點，則：若 AP ＝12， PQ ＝2，則 AC ＝？ 

A
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Q  
      (Ａ) 3 (Ｂ) 4 (Ｃ) 53  (Ｄ) 2 42 。 

20.  (   )如附圖，ABCD 為梯形， AB // CD ，且 AD 、 CD 、 BC

均與圓心 O 的半圓相切。若 AD ＝3， CD ＝2， BC ＝

5，求 AB ＝？  

(A) 10 (B) 8 (C) 6 (D) 資料不足，無法計算 
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